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РЕФЕРАТ 

 

Курсова робота «Оцінка впливу на довкілля при здійснення планової 

діяльності «Нове будівництво автозаправного комплексу та 

автогазозаправного пункту» містить 30 сторінок.  

  

Об’єктом дослідження курсової роботи є оцінка впливу на довкілля 

планової діяльності щодо будівництва автозаправного комплексу та 

автогазозаправного пункту. 

  

 Основною метою здійснення планованої діяльності є будівництвао 

автозаправного комплексу та автогазозаправного пункту, запобігання 

порушенням нормативного стану навколишнього середовища.. 

 

У курсові роботі розглянуті теоретичні моменти щодо можливого впливу 

на окремі компоненти довкілля та здоров’я населення майбутньої планової 

діяльності. На проектованому АЗК передбачається: здійснювати прийом, 

зберігання   і   відпуск    пального  для  автотранспорту, а саме: бензину, 

дизельного пального та суміші скрапленого вуглеводневого газу (СВГ) пропан-

бутан. Також   передбачено   сервісне   обслуговування   водіїв  та   пасажирів.  
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ВСТУП 

 

Згідно Закону України про Оцінку Впливу на Довкілля (далі - Закон), 

який вступив в дію 18.12.2017, здійснення оцінки впливу на довкілля є 

обов’язковим у процесі прийняття рішень про провадження планованої 

діяльності, визначеної частинами другою і третьою статті 3 Закону. В 

результаті прийняття Закону втратив чинність Закон України про Екологічну 

експертизу. Таким чином, процедура Оцінки Впливу на Довкілля замінює 

процедуру державної екологічної експертизи.  

Процедура ОВД спрямована на попередження та запобігання шкоді 

довкіллю, забезпечення екологічної безпеки, охорони довкілля, раціонального 

використання і відтворення природних ресурсів, у процесі прийняття рішень 

про провадження господарської діяльності, яка може мати значний вплив на 

довкілля, з урахуванням державних, громадських та приватних інтересів. 

Планована  діяльність передбачає нове будівництво автозаправного 

комплексу та автогазозаправного пункту за адресою: майдан Бердичівський, 

11, с. Зарічани Житомирського  району  Житомирської області.  

На проектованому АЗК передбачається: здійснювати прийом, зберігання 

і відпуск пального для автотранспорту, а саме: бензину, дизельного пального 

та  суміші скрапленого вуглеводневого газу (СВГ) пропан-бутан. Також 

передбачено сервісне обслуговування водіїв та пасажирів з влаштуванням 

магазину з продажу  супутніх  товарів. 
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Додаток 2 

до Порядку передачі документації для 

надання висновку з оцінки впливу на  

довкілля та фінансування оцінки  

впливу на довкілля 

дата 25.01.2023 
(дата офіційного опублікування в Єдиному  

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля не зазначається  

суб’єктом господарювання) 

Реєстраційний номер 5555 
(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними  

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки  
впливу на довкілля, для паперової версії 

зазначається суб’єктом господарювання) 

ПОВІДОМЛЕННЯ 

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на 

довкілля 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ШЕЛЛ " 44738612 
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи-підприємця, 

ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття 

реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про цевідповідному контролюючому органу і мають 

відмітку у паспорті) 

 
Інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу  на довкілля. 

1. Інформація про суб’єкта господарювання. 

Україна, 10001, Житомирська обл., Житомирський  р-н, місто Житомир, вул. Шевченка, 

будинок 44, офіс 311 
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса),  

контактний номер телефону) 

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика. 

Планована  діяльність передбачає нове будівництво автозаправного комплексу та 

автогазозаправного пункту за адресою: майдан Бердичівський, 11, с. Зарічани 

Житомирського  району  Житомирської області. На проектованому АЗК передбачається: 

здійснювати прийом, зберігання і відпуск пального для автотранспорту, а саме: бензину, 

дизельного пального та  суміші скрапленого вуглеводневого газу (СВГ) пропан-бутан. Також 

передбачено сервісне обслуговування водіїв та пасажирів з влаштуванням магазину з 
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продажу  супутніх  товарів. В  одноповерховій  будівлі АЗК з пунктом сервісного 

обслуговування водіїв та пасажирів передбачається влаштування торгового залу магазину з 

продажу супутніх товарів промислової та продовольчої груп в  розфасованій упаковці та 

буфету – для швидкого харчування відвідувачів. Режим роботи АЗК - цілодобовий, в три 

зміни. 

Технічна альтернатива 1. 

Технічною альтернативою1 передбачається будівництво АЗК з АГЗП. АЗК середньої 

потужності на 250 заправок  на добу нафтопродуктами. АГЗП на 100 заправок на добу СВГ 

(пропан-бутан). Зберігання бензину і дизельного палива передбачено у 2-х підземних 

двостінних металевих резервуарах загальним об’ємом 100 м3. Зберігання СВГ передбачено в 

одному підземному металевому резервуарі об’ємом 9,9 м3. 

Технічна альтернатива 2. 

Технічною  альтернативою 2 може бути будівництво АЗК за налогічним обладнанням 

в комплексі з АГЗП з наземним резервуаром зберігання СВГ об’ємом 9,9 м3. 

 

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи. 

Житомирська обл. Житомирський  р-н Зарічани майдан Бердичівський, 11. 

 

3.1 Територіальні  громади, які можуть  зазнати впливу планованої діяльності. 

Станишівська територіальна громада 

 

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1. 

 

Житомирська обл. Житомирський  р-н Зарічани 

 

В територіальному відношенні проектований АЗК розташований на виїзді з с. Зарічани, 

поруч з автошляхом, тому будівництво АЗК з АГЗП буде зручним місцем розташування для 

власників транспортних засобів, які обслуговуватимуться на АЗК та економічно доцільним

для власників об’єкту. Площа земельної ділянки 0,116 га знаходиться у орендному 

користуванні ТОВ «ШЕЛЛ» згідно Договору оренди землі та Витягу з Державного реєстру

речових прав від 05.09.2023р. Кадастровий номер: 6823355100:03:002:0491. Цільове

призначення земельної ділянки – 12.11 «для розміщення та експлуатації об’єктів

дорожнього сервісу». Планована діяльність відповідає цільовому та функціональному

призначенню. Санітарно-захисна зона для проектованого об’єкту становить 50 м, та 

витримується по відношенню до житлово-громадської забудови. 

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2. 

Територіальна альтернатива 2 не розглядається, тому що будівництво АЗК на

обраній земельній ділянці визначалось та передбачалось на попередніх етапах. Обрана

ділянка знаходиться за межами житлової  та громадської забудови, поряд з магістральною

вулицею, що відповідає ДБН «Планування та забудова територій» та ДСП  «Планування
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та забудови населених пунктів» стосовно розміщення АЗК. У зв’язку із тим що цільове

призначення обраної ділянки відповідає планованій діяльності, а також враховуючи, що

ділянка вже перебуває у орендному користуванні ТОВ «ШЕЛЛ» згідно Договору оренди 

землі та Витягу з Державного реєстру речових прав суб’єкта господарювання Територіальна  

альтернатива 2 в подальшому не розглядалась. 

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності. 

Територія розміщення об’єкту не знаходиться у безпосередній близькості до об’єктів 

спортивно-оздоровчого, курортного і рекреаційного призначення, пам’яток архітектури, 

історії і культури. Соціально-економічний вплив очікується позитивний, в зв’язку наданням

послуг по заправці автомобілів якісним пальним, створенням додаткових робочих 

місць для місцевих жителів, збільшенням надходжень у місцевий та державний  бюджет,

розвиток інфраструктури населеного пункту при дотриманні екологічних та санітарно-

гігієнічних нормативів. 

 

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності 

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо). 

Доставка пального здійснюватиметься автотранспортом. Злив палива  автоцистерн 

передбачено крізь герметичні зливні швидкороз'ємні муфти та спеціальні фільтри, які 

запобігають попаданню механічних сумішей в резервуар. Зберігання бензину і дизельного 

палива передбачено у 2-х підземних двостінних металевих резервуарах загальним об’ємом 

100 м3. Резервуари  обладнані  системою повернення парів нафтопродуктів при їх

заповненні, дихальною  арматурою з  клапанною  системою, технічними пристроями для 

запобігання переповнення ємкостей при зливі нафтопродуктів. Заправлення автомобілів

нафтопродуктами передбачено двома двосторонніми  паливо-роздавальними колонками

(ПРК). Зберігання СВГ передбачено в одному підземному металевому резервуарі об’ємом

9,9м3 (модуль з паливоприймальним вузлом). Заправлення автомобілів  СВГ передбачено 

одною паливо-роздавальною колонкою (ПРК) для СВГ. Річна реалізація палива

становить: бензину - 980м3; дизпаливо 1540м3; СВГ – 1400 м3. Будівля АЗК

запроектована одноповерховою, прямокутною в плані. Пункт сервісного обслуговування

водіїв та пасажирів передбачає сферу обслуговування з влаштуванням буфету та магазину

з продажу супутніх товарів. Інженерне забезпечення: водопостачання – резервуар привізної

води; водовідведення господарсько-побутових стоків – очисні споруди госп-побутових

стоків з подальшим скидом очищеної води в резервуар-накопичувач; водовідведення

стічних вод з місць локальних забруднень нафтопродуктами - на очисні споруди стічних вод

від нафтопродуктів (сепаратор нафтопродуктів) з подальшим скидом очищеної

води в резервуар-накопичувач. Електропостачання АЗК – від проектуючої КТП. 

Пожежогасіння передбачено від двох пожежних резервуарів. Загальна площа ділянки 

будівництва становить 0,116 га. Транспортне забезпечення – заїзд/виїзд – забезпечується

з вул. Майдан  Бердичівський. На території об’єкту передбачено тимчасові автостоянки для

автомобілів. 

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:  

щодо технічної альтернативи 1. 

При провадженні планової діяльності необхідним фактором є: - дотримання об’ємів 
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дозволених викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел; - 

дотримання дозволених рівнів еквівалентного та максимального рівня звукового тиску в 

процесі ведення діяльності; - забезпечення допустимих рівнів соціального ризику та ризику 

впливу об’єкта на здоров’я та життя населення; - проведення планованої діяльності в межах 

відведеної земельної ділянки; - дотримання вимог чинного санітарно-епідеміологічного 

законодавства. При цьому враховуються екологічні, санітарно-епідеміологічні та 

містобудівні обмеження, які регламентуються наступними нормативними актами: - 

«Нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел», 

затверджених Наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища 

України від 27.06.2006 р., №309. - «Гігієнічні регламенти допустимого вмісту хімічних і 

біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць» (затвердженими наказом 

МОЗУ від 14.01.2020 р. №52, зареєстрованим у Мін’юсті 10.02.2020 р. за №156/34439). - 

Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів, затверджені наказом 

Міністерства охорони здоров’я України від 19.06.1996 р. №173. - ДСанПіН 145-11 «Державні 

санітарні норми і правила утримання територій населених місць» (затвердженими наказом 

МОЗ від 17.03.2011 р. №145, зареєстрованим у Мінюсті 05.04.2011 р. за №457/19195). - ДБН 

Б.2.2-12:2019 «Планування і забудова територій». - ДСН 3.3.6.037-99 «Санітарні норми 

виробничого шуму, ультразвуку та інфразвуку» 

щодо технічної альтернативи 2. 

Аналогічно технічній альтернативі 1, окрім збільшення протипожежних відстаней при 

наземному влаштуванні АГЗП. 

 

щодо територіальної альтернативи 1. 

Дотримання вимог чинного санітарно-епідеміологічного законодавства, а також 

протипожежних розривів між будівлями, спорудами та охоронних зон інженерних мереж, 

містобудівних умов та обмежень для проектування об’єкта будівництва. 

щодо територіальної  альтернативи 2. 

Територіальна альтернатива 2 не розглядається, тому що будівництво АЗК на обраній 

земельній ділянці визначалось та передбачалось на попередніх етапах. У зв’язку із тим що 

цільове призначення обраної ділянки відповідає планованій діяльності, а також враховуючи, 

що ділянка вже перебуває у орендному користуванні ТОВ «Гарден Петролеум» згідно 

Договору оренди землі та Витягу з Державного реєстру речових прав суб’єкта 

господарювання Територіальна альтернатива 2 в подальшому не розглядалась. 

 
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1. 

З урахуванням особливостей ділянки розміщення об’єкту для його будівництва 

передбачені наступні заходи: - вивезення зайвого ґрунту, що утворюється при будівництві в 

місця влаштування насипу; - облаштування об’єкту штучною мережею блискавковідводу; - 

влаштування під’їзних шляхів до майданчика будівництва; - забезпечення дотримання 

протипожежних вимог за рахунок відповідного інженерного оснащення об’єкту; - 

під’єднання об’єкту до існуючих інженерних мереж; - забезпечення своєчасного вивезення 
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будівельних та інших видів відходів з території об’єкта. 

 

щодо технічної альтернативи 2. 

 

Аналогічно технічній альтернативі 1. 

 

щодо територіальної альтернативи 1. 

 

Територія придатна для розміщення та експлуатації  АЗК. Площа наявної ділянки

дозволяє розмістити планований  об’єкт витримуючи всі нормативні відстані. 

 

щодо територіальної альтернативи 2. 

Територіальна альтернатива 2 не розглядається, тому що будівництво АЗК на обраній 

земельній ділянці визначалось та передбачалось на попередніх етапах. У зв’язку із тим що 

цільове призначення обраної ділянки відповідає планованій діяльності, а також враховуючи, 

що ділянка вже перебуває у орендному користуванні ТОВ «ШЕЛЛ» згідно Договору оренди 

землі та Витягу з Державного реєстру речових прав суб’єкта господарювання Територіальна 

альтернатива 2 в подальшому не розглядалась. 

 

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля: 

 

щодо технічної альтернативи 1. 

- клімат і мікроклімат: вплив відсутній. Зміни клімату та мікроклімату внаслідок 

будівництва об’єкта не відбуватимуться;  

- повітряне середовище: при експлуатації об’єкту будуть здійснюватися викиди 

забруднюючих речовин від дихальних клапанів підземних резервуарів зберігання палива, 

паливо-роздавальних колонок, технологічних процесів з АГЗП, резервної ДЕС та 

автотранспорту, який обслуговуватиметься та маневруватиме на територією АЗК. Викиди в 

межах допустимих значень. Перевищень ГДК не очікується.  

- акустичне середовище: при проведенні будівельних робіт та діяльності об’єкту буде 

здійснюватись незначний акустичний вплив в межах допустимих значень;  

- геологічне середовище: можливий тимчасовий незначний вплив під час проведення 

будівельних робіт, під час влаштування котлованів для розміщення резервуарів зберігання 

палива та резервуарів накопичувачів води; при експлуатації об’єкту негативний вплив на 

геологічне середовище відсутній;  

- ґрунти: можливий незначний вплив за рахунок тимчасового накопичення 

будівельного сміття та прокапування паливно-мастильних матеріалів від роботи техніки. При 

нормальних умовах експлуатації об’єкта вплив на ґрунти мінімальний;  

- водне середовище: можливий незначний вплив за рахунок господарськопобутових та 

зливних стоків; Запроектоване відведення господарсько-побутових та поверхневих стоків 

при експлуатації об’єкту дозволяють виключити негативний вплив на водні ресурси.  
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- рослинний і тваринний світ, заповідні об’єкти: на середовище перебування, зміну та 

порушення видового різноманіття, а також шляхи міграції тварин і птахів експлуатація 

об’єкта не вчинить шкідливого впливу. На ділянці цінні зелені насадження відсутні. Об’єкти 

природно-заповідного фонду та курортні зони в районі, та в безпосередній близькості до 

об’єкту відсутні;  

- навколишнє соціальне середовище: вплив діяльності об’єкта на здоров’я населення 

оцінюється, як прийнятний;  

- навколишнє техногенне середовище: вплив відсутній;  

- культурна спадщина: вплив відсутній, оскільки в районі розташування планової 

діяльності відсутні об’єкти, які мають історично-наукову та культурну цінність.  

щодо технічної альтернативи 2. 

Аналогічно технічній альтернативі 1, окрім збільшення впливу на повітряне 

середовище. Наземний варіант розміщення резервуару СВГ в теплу пору року зазнає 

більшого впливу високих температур, а це призводить до збільшення викидів в атмосферне 

повітря парів СВГ через нагрівання резервуара в порівнянні з підземним розташуванням 

резервуару. 

щодо територіальної альтернативи 1. 

Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля - допустимі для провадження 

даної планованої діяльності на території, що розглядається. 

щодо територіальної альтернативи 2. 

Територіальна альтернатива 2 не розглядається, тому що будівництво АЗК на обраній 

земельній ділянці визначалось та передбачалось на попередніх етапах. У зв’язку із тим що 

цільове призначення обраної ділянки відповідає планованій діяльності, а також враховуючи, 

що ділянка вже перебуває у орендному користуванні ТОВ «ШЕЛЛ» згідно Договору оренди 

землі та Витягу з Державного реєстру речових прав суб’єкта господарювання Територіальна 

альтернатива 2 в подальшому не розглядалась 

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та 

об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля 

(зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на 

довкілля”). 

Друга категорія 

4  Енергетичну промисловість Енергетичну промисловість: зберігання та переробка 

вуглеводневої сировини (газу природного, газу сланцевих товщ, газу, розчиненого у нафті, 

газу центрально-басейнового типу, газу (метану) вугільних родовищ, конденсату, нафти, 

бітуму нафтового, скрапленого газу); поверхневе та підземне зберігання викопного палива чи 

продуктів їх переробки на площі 500 квадратних метрів і більше або об’ємом (для рідких або 

газоподібних) 15 кубічних метрів і більше; промислове брикетування кам’яного і бурого 

вугілля; гідроелектростанції на річках незалежно від потужності; гідроакумулюючі 

електростанції (ГАЕС); вітрові парки, вітрові електростанції, що мають дві і більше турбіни 
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або висота яких становить 50 метрів і більше;"  

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в 

тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік 

держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 

(зачеплених держав). 

Підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля немає. 

 

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

п.2. ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» під № 2059 – VIII від 23.05.2017 р. 

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній 

громадськості.. 

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля 

і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про оцінку впливу 

на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:  

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;  

проведення громадського обговорення планованої діяльності;  

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової 

інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої від 

громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки 

транскордонного впливу, іншої інформації;  

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, 

що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;  

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження 

планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.  

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки 

впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 

недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її 

провадження.  

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на 

довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.  

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для 

участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 

інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії 

розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 

на довкілля.. 
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На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом 

щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які 

зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а 

також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського 

обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок 

громадського обговорення.  

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі 

відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення 

звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення. 

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 

підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-

сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, 

зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої 

діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 

звіту з оцінки впливу на довкілля. 

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля 

(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації 

та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.  

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в 

Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання (протягом 

трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм 

підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб’єкт 

господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати 

повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 

громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 

деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна 

інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля 

14. Рішення про провадження планованої діяльності. 

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності 

буде: 

Дозвіл на виконання будівельних робіт згідно статті 37 Закону України «Про 

регулювання містобудівної діяльності» 

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”) 

що видається Державною інспекцією архітектури та містобудування України  

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення) 
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15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу 

досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 

на довкілля, необхідно надсилати до 

Департамент природних ресурсів та екології Житомирської обласної державної 

адміністрації , 10014 м. Житомир вул. Театральна, 17/20, pryroda@eprdep.zht.gov.ua, 

тел./факс (0412) 47-25-36, 61-85-08, начальник управління ОВД та регулювання у сфері 

земельний та водних відносин Семенюк Микола Миколайович 

 

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа) 

 

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020} 

 

 

 

 

 

Обсяг досліджень та рівень деталізації інформації щодо планової 

діяльності, яка підлягає оцінці впливу на довкілля  ТОВ «ШЕЛЛ» 

 

З дня офіційного оприлюднення офіційного зазначеного Повідомлення 

про планову діяльність до Департаменту природних ресурсів та екології 

Житомирської обласної державної адміністрації  надійшли такі зауваження 

та пропозиції від громадської організації «Обеліск» 

 

Пропонується включити до Звіту з ОВД наступне:    

1. Інформацію про об’єми відходів,  що утворяться в ході 

планованої діяльності, а саме: 

• побутових 

• будівельних 

2. Інформацію про утилізацію відходів, що утворяться в ході 

планованої діяльності, а саме: 

• побутових 

• будівельних 

3. Точну інформацію про об’єми збуту палива. 

4. Інформація про забезпечення мінімізації утворення відходів у 

ході планованої діяльності. 
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  Додаток 3  

  до Порядку передачі документації  

  для надання висновку з оцінки  

впливу на довкілля та  

 фінансування оцінки впливу  

на довкілля  

Дата:11.04.2023 
(дата офіційного опублікування в Єдиному  

реєстрі з оцінки впливу на довкілля  

(автоматично генерується програмними  

засобами ведення Реєстру, не зазначається  

суб’єктом господарювання) 

 Реєстраційний  номер 5555 

   (реєстраційний номер справи про оцінку впливу 

на довкілля планованої діяльності)  

ОГОЛОШЕННЯ  

про початок громадського обговорення звіту  

з оцінки впливу на довкілля 

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 

планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 

та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.  

1. Планована діяльність 

Планована діяльність передбачає нове будівництво автозаправного комплексу та 

автогазозаправного пункту за адресою: майдан Бердичівський, 11, с. Зарічани 

Житомирського району Житомирської області. На проектованому АЗК передбачається: 

здійснювати прийом, зберігання і відпуск пального для автотранспорту, а саме: бензину, 

дизельного пального та суміші скрапленого вуглеводневого газу (СВГ) пропан-бутан. Також 

передбачено сервісне обслуговування водіїв та пасажирів з влаштуванням магазину з 

продажу супутніх товарів. В одноповерховій будівлі АЗК з пунктом сервісного 

обслуговування водіїв та пасажирів передбачається влаштування торгового залу магазину з 

продажу супутніх товарів промислової та продовольчої груп в розфасованій упаковці та 

буфету – для швидкого харчування відвідувачів. Режим роботи АЗК - цілодобовий, в три 

зміни.  

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності) 
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2. Суб’єкт господарювання 

 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ШЕЛЛ " 44738612  

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця,  

ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття  

реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають  

відмітку у паспорті)  

Україна, 10001, Житомирська обл., Житомирський р-н, місто Житомир, вул. Шевченка, 

будинок 44, офіс 311 
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця  

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону) 

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення 

Департамент екології та природних ресурсів Житомирської обласної державної 

адміністрації , 10014 м. Житомир вул. Театральна, 17/20, pryroda@eprdep.zht.gov.ua, тел./факс 

(0412) 47-25-36, 61-85-08, контактна особа: начальник управління ОВД та регулювання у 

сфері земельний та водних відносин Семенюк Микола Миколайович  
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа) 

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який 

розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля 

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 

джерелами, який видається Департаментом екології та природних ресурсів Житомирської 

обласної державної адміністрації, відповідно до  статті 11 Закону України «Про оцінку 

впливу на довкілля»  

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати 

нормативний документ, що передбачає його видачу) 

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 

довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських 

слухань 

 

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не 

більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення 

(зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 

на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що 

передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.  

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати 

будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без 

необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій 
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формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із 

внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого 

строку, не розглядаються.   

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі 

відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення 

Громадські слухання (перші) відбудуться: 30.04.2023 11:00; 

Лінк: https://meet91.webex.com/meet91/j.php?MTID=ma345662c990a64e33df19ddd02963bd1; 

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що 

забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації 

щодо планованої діяльності 

Департамент екології та природних ресурсів Житомирської обласної державної 

адміністрації , 10014 м. Житомир вул. Театральна, 17/20, pryroda@eprdep.zht.gov.ua, тел./факс 

(0412) 47-25-36, 61-85-08, контактна особа: начальник управління ОВД та регулювання у 

сфері земельний та водних відносин Семенюк Микола Миколайович  

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону таконтактну особу) 

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого 

надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій 

Департамент екології та природних ресурсів Житомирської обласної державної 

адміністрації , 10014 м. Житомир вул. Театральна, 17/20, pryroda@eprdep.zht.gov.ua, тел./факс 

(0412) 47-25-36, 61-85-08, контактна особа: начальник управління ОВД та регулювання у 

сфері земельний та водних відносин Семенюк Микола Миколайович  
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу) 

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, 

зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення. 

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності 

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності. 

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової 

інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, 

з якого громадськість може ознайомитися з ними 

Станишівська сільська рада Станишівської сільської територіальної громади, за 

адресою: Житомирська область, с. Станишівка, вул. Кооперативна, будинок 3 

Офіс ТОВ «ШЕЛЛ» за адресою : Житомирська обл., Житомирський р-н, місто 

Житомир, вул. Шевченка, будинок 44, офіс 311 

Зі звітом з оцінки впливу на довкілля та іншою додатковою інформацією можна 

https://meet91.webex.com/meet91/j.php?MTID=ma345662c990a64e33df19ddd02963bd1
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ознайомитись з 11.04.2023 р. 
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами,  

контактна особа) 

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 

08.09.2023} 
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№ 5555 
(реєстраційний номер справи по  

оцінці впливу на довкілля) 

 

 

 

 

 

ЗВІТ 

з оцінки впливу на довкілля 

 
Нове будівництво автозаправного комплексу та 

автогазозаправного пункту за адресою: майдан 

Бердичівський, 11, с. Зарічани Житомирського району 

Житомирської області 

 

Суб’єкт господарювання:                                    

ДиректорТОВ«ШЕЛЛ» Яна ТРАЧУК 

Код ЄДРПОУ 44738612 

10001, Житомирська обл., Житомирський  р-н, місто Житомир, вул. Шевченка, будинок 44, 

офіс 311 

 

 

 

 

 

2023 рік 
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ЗВІТ ПРО ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ  

планованої діяльності  

«Нове будівництво автозаправного комплексу та 

автогазозаправного пункту за адресою: майдан Бердичівський, 11, с. 

Зарічани Житомирського району Житомирської області» 

 

На виконання вимог Закону України "Про оцінку впливу на довкілля"  

Департамент екології та природних ресурсів Житомирської обласної державної 

адміністрації підготував звіт про громадське обговорення планованої 

діяльності, щодо якої здійснюється процедура оцінки впливу на довкілля 

відповідно до законодавства.  

1. Відомості про оприлюднення документів про плановану діяльність 

уповноваженим органом на вебсайті Єдиного реєстру з оцінки впливу на 

довкілля:  

1) повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на 

довкілля, оприлюднено на вебсайті Єдиного реєстру з оцінки впливу на 

довкілля (далі - Реєстр) 25.01.2023 року;  

2) оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки 

впливу на довкілля оприлюднено на вебсайті Реєстру 11.04.2023 року;  

3) звіт з оцінки впливу на довкілля (далі - Звіт з ОВД) та інші 

документи, надані суб'єктом господарювання, оприлюднено на вебсайті 

Реєстру 11.04.2024 року.  

2. Відомості про оприлюднення документів про плановану 

діяльність суб'єктом господарювання в друкованих засобах масової 

інформації та на дошках оголошень:  
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1) повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу 

на довкілля, опубліковано у газеті «Вісник Станишівки» від 05.01.2024 року  

N 1 та у щотижневому спеціалізованому бюлетні «Національному 

інформаційному бюлетені оцінки впливу на довкілля» від 21.01.2024 року N 40  

2) повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу 

на довкілля, розміщувалось на дошках оголошень (підтвердженням факту 

розміщення є фотофіксація);  

3) оголошення про початок громадського обговорення Звіту з ОВД 

розміщувалось на дошках оголошень (підтвердженням факту розміщення є 

фотофіксація).  

3. Перелік матеріалів, наданих на розгляд, які розміщувалися у 

місцях, доступних для громадськості:   

Звіт з ОВД щодо нового будівництва автозаправного комплексу та 

автогазозаправного пункту» у приміщенні уповноваженого органу:  

Департаменту екології та природних ресурсів Житомирської обласної 

державної адміністрації, 10014 м. Житомир вул. Театральна, 17/20 у 

приміщенні органу(ів) місцевого самоврядування відповідної(их) 

адміністративно-територіальної(их) одиниці (одиниць), що може(уть) 

зазнати впливу планованої діяльності:  

Станишівська сільська рада Станишівської сільської територіальної 

громади, за адресою: Житомирська область, с. Станишівка, вул. Кооперативна, 

будинок 3 

а також в інших загальнодоступних місцях, визначених суб'єктом  

господарювання (за наявності):  

Офіс ТОВ «ШЕЛЛ» за адресою : Житомирська обл., Житомирський р-н, 

місто Житомир, вул. Шевченка, будинок 44, офіс 311 

 

4. Кількість громадських слухань, проведених протягом строку 

громадського обговорення планованої діяльності з будівництва 

автозаправного комплексу та автогазозаправного пункту (у разі проведення):  
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громадські слухання з обговорення Звіту з ОВД планованої діяльності  

відбулися 27.04.2024 року о 11 годині, у на платформі «Google Meet» 

Якщо представники громадськості не з'явилися на громадські слухання, 

проведення яких було заплановано на 27.04.2024 року о 11 годині на платформі 

«Google Meet», складається акт про неявку представників громадськості під час 

проведення громадських слухань у процесі оцінки впливу на довкілля.  

* Примітка: відповідно до частини 21 статті 17 Закону України "Про оцінку впливу 

на довкілля" на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом 

Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної 

хвороби (COVID-19), до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування 

карантину, громадські слухання, передбачені статтею 7 цього Закону, не проводяться і на 

дати, що припадають на цей період, не призначаються.  

5. Громадське обговорення планованої діяльності на всіх стадіях 

процедури оцінки впливу на довкілля:  

громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що  

підлягає включенню до Звіту з ОВД, тривало 20 робочих днів від дня 

офіційного оприлюднення повідомлення про плановану діяльність, яка 

підлягає оцінці впливу на довкілля, та було розпочато 25.01.2023 і завершено 

15.02.2023; громадське обговорення Звіту з ОВД розпочалось 11.04.2024, 

тривало 25 робочих днів та було завершено 06.05.2024.  

5. Перелік отриманих письмових зауважень і пропозицій, які 

надійшли від громадськості під час проведення громадського 

обговорення:  

№  

з/п  

Прізвище, ім'я, 

по батькові (для 

фізичних осіб), а 

також 

найменування 

(для юридичних 

осіб) особи, що 

подає зауваження 

і пропозиці  

Зміст зауваження чи 

пропозиції  

Інформація про повне врахування, часткове 

врахування або обґрунтоване відхилення 

отриманих під час громадського обговорення 

зауважень та пропозицій  
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1  Чіпко Антон  

Станіславович  

Чи  не вплине 

реконструкція 

каналу на 

забезпечення 

населення якісною 

питною водою? 

Зауваження враховано частково - 
 Враховуючи локальний характер 

будівельних робіт за обсягом, місцем та 

терміном виконання, а також комплекс 

запобіжних та компенсаційних заходів, 

можна стверджувати, що вплив на водне 

середовище незначний, обмежений 

місцем і часом виконання робіт. Водне 

середовище зазнає впливу, але після 

завершення робіт повернеться в 

природний стан, залишкові негативні 

впливи відсутні;  

 

 

  

7. Опис процедури громадського обговорення із громадськістю 

інших держав у разі проведення транскордонної оцінки впливу на 

довкілля:  

Траскордонна оцінка впливу на довкілля не здійснювалась.  

Додатки: Усі докази оприлюднення та розміщення документів, надані 

суб'єктом господарювання, згідно з пунктами 2, 3.  

Матеріали відповідно до пункту 6.  

Акт про неявку представників громадськості під час проведення 

громадських слухань у процесі оцінки впливу на довкілля / Протокол 

громадських слухань з усіма додатками з посиланням на аудіо- та/або 

відеозапис громадських слухань (за наявності), а саме:  

Журнал (відомість) реєстрації учасників громадських слухань;  

Журнал (відомість) реєстрації виступів учасників громадських 

слухань;  

Журнал  (відомість)  реєстрації  письмових  зауважень  та пропозицій, 

що надійшли протягом громадських слухань.  

  
________________________________________  _____________ 
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 _______________________  

(керівник структурного підрозділу з оцінки  (підпис)  (власне ім'я ПРІЗВИЩЕ) впливу на довкілля 

уповноваженого органу)  

   

Начальник управління ОВД та регулювання  М.Семенюк 

у сфері земельний та водних відносин 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ШЕЛЛ» 

(код ЄДРПОУ 44914642) 

вул. Шевченка 44, офіс 311, 

м.Житомир, Житомирська обл,  
(заявник та його адреса) 

 

15.05.2024  
(дата видачі)  

  

01-15-01/4158/1  
(номер висновку)  

  

5555 
(унікальний номер справи у Єдиному 

реєстрі із оцінки впливу на довкілля)  

01-15-01/4158/2 15.02.2024  

(номер і дата звіту про громадське 

обговорення)  

  

  

  

Висновок 

з оцінки впливу на довкілля 

планованої діяльності «Нове будівництво автозаправного комплексу та 

автогазозаправного пункту за адресою: майдан Бердичівський, 11, с. Зарічани 

Житомирського району Житомирської області». 

За результатами оцінки впливу на довкілля, проведеної згідно статей 3, 

6-7, 9 та 14* Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” від 23 травня 2017 

року а саме: планованої діяльності нового будівництва автозаправного 

комплексу та автогазозаправного пункту за адресою: майдан Бердичівський, 11, 

с. Зарічани Житомирського району Житомирської області, встановлено, що: 

процедура оцінки впливу на довкілля (далі - ОВД) була розпочата 25 

січня 2023 року шляхом оприлюднення повідомлення про плановану 

діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля (реєстраційний номер справи 
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в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (далі - Реєстр) - 5555 

(202381710977)), а 11 березня 2024 року до Реєстру внесено звіт з оцінки 

впливу на довкілля (далі - Звіт з ОВД) та розміщено оголошення про початок 

громадського обговорення Звіту з ОВД;  

Планована  діяльність передбачає нове будівництво автозаправного 

комплексу та автогазозаправного пункту за адресою: майдан Бердичівський, 11, 

с. Зарічани Житомирського  району  Житомирської області. На проектованому 

АЗК передбачається: здійснювати прийом, зберігання і відпуск пального 

для автотранспорту, а саме: бензину, дизельного пального та  суміші 

скрапленого вуглеводневого газу (СВГ) пропан-бутан. Також передбачено 

сервісне обслуговування водіїв та пасажирів з влаштуванням магазину з 

продажу  супутніх  товарів. В  одноповерховій  будівлі АЗК з пунктом сервісного 

обслуговування водіїв та пасажирів передбачається влаштування торгового залу 

магазину з продажу супутніх товарів промислової та продовольчої груп в  

розфасованій упаковці та буфету – для швидкого харчування відвідувачів. 

Режим роботи АЗК - цілодобовий, в три зміни. 

.  

Заправлення автомобілів нафтопродуктами передбачено двома 

двосторонніми  паливо-роздавальними колонками (ПРК). Зберігання СВГ 

передбачено в  одному підземному металевому резервуарі  об’ємом 9,9м3 

(модуль з  паливоприймальним  вузлом).  Заправлення автомобілів  СВГ 

передбачено  одною паливо-роздавальною колонкою (ПРК) для СВГ. Річна 

реалізація палива становить: бензину - 980м3; дизпаливо 1540м3; СВГ – 1400 

м3. Будівля АЗК запроектована одноповерховою, прямокутною в плані.  

Пункт сервісного обслуговування водіїв та пасажирів передбачає сферу 

обслуговування з влаштуванням буфету та магазину з продажу супутніх 

товарів. Інженерне забезпечення: водопостачання – резервуар привізної води; 

водовідведення господарсько-побутових стоків – очисні споруди госп-

побутових стоків з подальшим скидом очищеної води в резервуар-накопичувач; 

водовідведення стічних вод з місць локальних забруднень нафтопродуктами - 
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на очисні споруди стічних вод від нафтопродуктів (сепараторнафтопродуктів) з 

подальшим скидом очищеної води в резервуар накопичувач. Електропостачання 

АЗК – від проектуючої КТП. Пожежогасіння передбачено від двох пожежних 

резервуарів. Загальна площа ділянки будівництва становить 0,116 га. 

Транспортне забезпечення – заїзд/виїзд – забезпечується з вул. Майдан  

Бердичівський. На території об’єкту передбачено тимчасові автостоянки для 

автомобілів. 

(планована діяльність, тип, основні характеристики та  

місце провадження планованої діяльності) 

Департамент природних ресурсів та екології Житомирської обласної 

державної адміністрації  

(уповноважений орган)  

а також враховуючи усю інформацію, зауваження та пропозиції, що надійшли 

протягом строку громадського обговорення (звіт про громадське обговорення 

разом із таблицею врахування чи обґрунтованого відхилення зауважень і 

пропозицій є невід’ємною частиною цього висновку),  

вважає допустимим провадження планованої діяльності з огляду на таке  

 

Згідно з проведеною оцінкою впливів на довкілля визначено, що під час 

провадження планованої діяльності, очікується незначний та допустимий 

вплив на довкілля   

(обґрунтовується допустимість провадження планованої діяльності / обґрунтовується її 

недопустимість)  

Екологічні умови провадження планованої діяльності:  

 1.  Для  планованої  діяльності  встановлюються  такі 

умови  використання території та природних ресурсів під час виконання 

підготовчих і будівельних робіт та провадження планованої діяльності, а 

саме:  

Планована діяльність передбачає будівництво та подальшу 

експлуатацію автозаправногокомплексу (АЗК) з пунктом сервісного 

обслуговування водіїв та пасажирів та стаціонарнимзаправником газу (АГЗП), 
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на земельній ділянці площею – 0,116 га, яка знаходиться в 

орендномукористуванні суб’єкта господарювання. Кадастровий номер 

земельної ділянки: 6823355100:03:002:0491. Будівельно-монтажні роботи при 

будівництві АЗК здійснюються із дотриманням вимогприродно-охоронного 

законодавства та забезпечення ефективного захисту 

навколишньогоприродного середовища земель, надр, водних об’єктів, 

атмосферного повітря, рослинного татваринного світу від забруднення та 

пошкодження. Тимчасові автомобільні під’їзні шляхивлаштовуються з 

урахуванням вимог щодо запобігання пошкодженню дерево-чагарникової 

рослинності.   

2. Для планованої діяльності встановлюються такі умови щодо 

запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та усунення їх наслідків, 

а саме:   

В процесі експлуатації АЗК можливе забруднення ґрунту 

нафтопродуктами. Длязапобігання попадання нафтопродуктів на ґрунт в 

результаті їх випадкового проливу і попередження забруднення ґрунту 

передбачені необхідні заходи: (установка підземнихдвостінних резервуарів для 

нафтопродуктів на фундаментні платформи і їх гідроізоляція, тверде покриття 

в місцях проведення операцій з нафтопродуктами, встановлення 

очиснихспоруд стічних вод з території та ін..).  

Бактеріологічному забрудненню ґрунту і підземних вод запобігає 

відведеннягосподарсько-побутових стоків в проектуючу станцію очистки 

стічних вод "ОАЗИС ЕКО-10".  

В результаті передбачених заходів попереджується забруднення 

грунту. Виробничі ресурси у вигляді ґрунтів використовуватися не будуть. 

 

До основних робіт по будівництву об’єкта дозволяється приступати 

після виконаннявнутрішньомайданчикових підготовчих робіт. До 

внутрішньомайданчикових підготовчих робіт відносяться:  
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- відведення в натурі майданчика (траси) для будівництва;  

- влаштування необхідних огорож будівельного майданчика 

(охоронних, захисних, сигналь- них), організація в необхідних випадках 

контрольно-пропускного режиму;  

- створення та здавання-прийняття геодезичної розбивочної основи для 

будівництва і геоде- зичні розбивочні роботи для прокладання інженерних 

мереж і доріг, зведення будівель і споруд;  

- земляні роботи (відповідно до чинних нормативних документів) - 

частина робіт, віднесенау ПОБ і ПВР до стадії підготовчих;  

- вертикальне планування території будівельного майданчика - частина 

робіт, віднесена уПОБ і ПВР до стадії підготовчих;  

- роботи по водопостачанні та влаштування тимчасового крану з водою 

на періодбудівництва;  

- роботи по електропостачанні та влаштування тимчасового 

електричного щитка на періодбудівництва;  

- забезпечення будівельного майданчика освітленням, протипожежним 

водопостачанням, засобами пожежогасіння, сигналізації та зв'язку.  

- влаштування постійних і тимчасових внутрішньомайданчикових доріг 

та під'їздів;  

- розміщення мобільних (інвентарних) будівель і споруд виробничого, 

складського, допоміжного, санітарно-побутового та громадського 

призначення, влаштування складськихмайданчиків і приміщень для матеріалів, 

конструкцій, обладнання, відходів, вторинної сировини; влаштування 

майданчика для будівельних відходів. 

Для планованої діяльності встановлюються такі умови щодо зменшення 

транскордонного впливу планованої діяльності,* а саме:  

Транскордонний вплив здійснюватися не буде  

3. На суб’єкта господарювання покладається обов’язок із 

здійснення таких компенсаційних заходів**:  
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Компенсація збитку від планованої діяльності здійснюється шляхом 

нарахування і сплати збитків нанесених земельним ресурсам та екологічного 

податку згідно розділу VІІІ Податкового кодексу України від 02.12.2010 № 

2755-VI із актуальними змінами.  

4. На суб’єкта господарювання покладається обов’язок із 

запобігання, уникнення, зменшення (пом’якшення), усунення, обмеження 

впливу планованої діяльності на довкілля**, а саме:  

Не  допускати  забруднення  нафтопродуктами  грунтів,  

підземних  та поверхневих вод;   

- викиди забруднюючих речовин не повинні призводити до 

перевищення гігієнічних нормативів на межі найближчої житлової забудови;  

- здійснювати дотримання допустимих нормативних рівнів шуму та 

вібрації при роботі будівельних машин та механізмів;   

- дотримуватись меж території, відведеної для виконання робіт;   

- здійснювати обов’язкове дотримання державних будівельних норм 

та інших документів, що регламентують охорону навколишнього природного 

середовища при виконанні будівельно-монтажних робіт;   

- заборона проведення днопоглиблювальних робіт при НМУ;  

- попередня оцінка донних ґрунтів за показниками безпечності для 

навколишнього середовища;   

- до початку здійснення днопоглиблювальних робіт необхідно 

провести тральні роботи або водолазне обстеження заглиблюваних ділянок з 

метою виявлення вибухонебезпечних предметів, перешкод, здатних послужити 

причиною пошкодження технічних засобів і здоров’я персоналу;   

- при виявленні на ділянці днопоглиблювальних робіт 

вибухонебезпечних предметів, виділення з грунту шкідливих для організму 

людини газів, роботи потрібно негайно припинити до ліквідації джерел 

небезпеки і отримання дозволу від відповідних органів;  



30 

 

- вживати заходи з метою мінімізації викиду забруднюючих речовин 

до атмосферного повітря при проведенні робіт.  

6. На суб’єкта господарювання покладається обов’язок із здійснення  

післяпроектного моніторингу**, а саме:  

Відповідно до Програми екологічного моніторингу при виконанні робіт 

за робочим проектом «нове будівництво автозаправного комплексу та 

автогазозаправного пункту» на суб’єкта господарювання покладається: 

Проведення робіт з відновлення ґрунтовогопокриву. Передачення 

благоустрою території..  

(вказується порядок, строки та вимоги до здійснення моніторингу)  

7. На суб’єкта господарювання покладається обов’язок із здійснення  

додаткової оцінки впливу на довкілля на іншій стадії проектування**, а 

саме:  

Необхідність на здійснення додаткової оцінки впливу на довкілля на 

іншій стадії проектування не передбачається.  

(вказуються строки та обґрунтовується така вимога)  

Висновок з оцінки впливу на довкілля є обов’язковим для виконання. 

Екологічні умови, передбачені у цьому висновку, є обов’язковими.  

Для отримання рішення про погодження планованої діяльності даний 

висновок є дійсним протягом п’яти років з дати його видачі.  

  

  

_________________________  __________________  _______________________  

(посада уповноваженої особи   (підпис)  (прізвище, ініціали) уповноваженого органу)  

                  

______________________  

* якщо здійснювалася процедура оцінки транскордонного впливу  

** якщо з оцінки впливу на довкілля випливає така необхідність  

  

 


